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Túl van a krízisen
a Svetifis palota öngyilkosa

Griinbsrger Lili ma már öntudatánál van, de az orvosai még nem 
engedik beszélni. — Holnap haíísaf ja ki a rendőrség az öngyilkosság okáról.

A Debreceni Polgár elsőnek 
közölte, hogy a Svetits palota 
egyik harmadik emeleti lakosz­
tályának albérlője, a feltűnően 
szép és vidám társaságokban 
igen kedvelt Grünberger Lili 
nagymennyiségű és igen erős 
mérget tartalmazó altatószerrel 
megmérgezte magát. A leányt 
eszméletlen állapotban szállítot­
ták ki a belgyógyászati klinikára 
ahol negyvennyolc órán át élet 
és halál közt lebegett.

A beteg állapotában tegnap 
volt a krízis S a leány szívós 
fizikuma végül is győzött a fel­
szívódott méreg ereje fölött úgy 
hogy ma reggelre Grünberger 
Lili visszanyerte öntudatat, sőt 
néhány szót is beszélt.

A krízis utáni időben termé­
szetesen az orvosok nem enge­
dik beszélni, mert minden ere­
jére nagy szüksége van most. 
Így tehát egyelőre látogatókat 
sem fogadhat, sőt a rendőrségi 
kihallgatást is el kell halasztani.

A Debreceni Polgár munka­
társa ma délben meglátogatta a 
nagybeteg leányt és az orvosok 
nál érdeklődött hogyléte felől. A 
feltett kérdésekre az osztályor­
vos az alábbiakat válaszolta:

— Grünberger Lili most mái 
túl van a veszélyen. Ma reggel­
től kezdődően fokozatos, bár las­
sú javulás állott be az állapotá­
ban. Ez a javulás ezentúl mindig 
gyorsul a teljes felgyógyulásig. 
Remélhető, hogy hamarosan is­
mét teljesen egészséges lesz, s 
ha lelki meghasonlás nem hátrál­
tatja a gyógyulás folyamatát, úgy 
néhány hét múlva csak az emlé­
ke marad meg ennek az öngyil­
kossági kísérletnek.

- Ebben a percben — foly 
tatja az orvos — természetesen 
nagyon gyenge még Grünberger 
Lili, de hiszem, hogy holnapra 
már annyira megerősödik, hogy 
a visszaesés veszélye nélkül ki­

hallgatható lesz.
A rendőrséget is ugyanilyen 

értelemben értesítették, úgy,

hogy a holnap megtartandó ki- j hogy miért szánta el magát fia­
hallgatás fog fényt deríteni arra | tál életének eldobására, 
a most még homályos kérdésre, ! —

Vaklárma egy öngyilkos­
sági kisérlel körül,ami nincs

Egyik helybeli laptársunk azt 
a „szenzációs“ hirt közölte, hogy 
a Svetits bérpalotában tegnap 
délelőtt újabb öngyilkossági kí­
sérlet történt. A hir szerint Köb 
lös Ádáin százados lakásának 
fürdőszobájában egy urilány gáz­
zal megmérgezte magát.

Munkatársunk utánajárt a do­
lognak és megállapította, hogy a 
hír tévedésen alapul, Nem tör­
tént ugyanis öngyilkosság, csu

pán véletlen baleset, amely gáz 
ömlés miatt következett be.

A százados vendége kissé 
rosszul lett ugyan, de egyáltalán 
nem akart öngyilkos lenni.

Az eset annyira nem komi ly 
hogy a mentőknek sem akadt 
különösebb dolguk. Minthogy 
az ügyben eddig a rendőrség­
hez sem futott be jelentés, igy 
a nyomozás sem indulhatott meg.

Papén ma
Berlinbe repül Budapestről

Papén volt német alkancellár 
a bécsi német követ, aki néhány 
nappal ezelőtt Magyarországra 
jött — mint ismeretes — Göm­
bös Gyula miniszterelnöknél t- tt 
látogatása után Me csér Xndrás 
társaságában vidéki vadászatra 
utazott. A vadászat nv st véget 
ért és Papén kedden délelőtt 
visszaérkezett Budapestre és 
résztvetí a tiszteletére rendezett 
ebéden.

Papén a késő délutáni órákban 
eltávozott szállodai lakásáról és 
a Várba hajtatott, ahol egyene­
sen a miniszterelnökségre ment

nők;kel tanácskozott. Erről a ta­
nácskozásról a következő köz­
lést adták ki :

Papén Németország bécsi kö­
vete, kedden este felkereste hí­
va'ali dolgozószobájában Göm­
bös Gyula miniszterelnököt és 
vele hosszabb megbeszélést fok 
tatott.

Papén egyébként ma, szerdán 
repülőgépen elutazik Budapest 
ről. Politikai körökben elterjedt 
hírek szerint a bécsi német kö­
vet a magyar fővárosból először 
Berlinbe megy és onnan utazik 
majd állomáshelyére.

és Gömbös Gyula miniszterel-
1 ■imffT“-' "ST

tűz ütött ki, A tűzoltók két mo­
toros fecskendővel robogtak kPa 
helyszínre, ahol azonban már 
kevés dolguk akadt, mert a ház- 
beliek"időkőzben csaknem egé­
szen eloltották a füzet.

Igaz Herman bérlőnek az ud­
varon felhalmozva tizenöt kéve 
leveles csutkája volt, amely ezi- 
deig még ismeretlen okokból ki­
gyulladt. Szerencsére a ' teljesen 
szélcsendes időben a szállongó 
lüzszikrák hamar elhamvadtak és 
igy a tűz nem terjedhetett át az 
épületre. A házbeliek is hamar 
észrevették a tűz kitörését és a 
szomszédok segítségével azonnal 
hozzáláttak annak az eloltásához. 
Ez — mire a tűzoltók megérkez­
tek — már jórészt sikerült is.

A tűzoltóság jelentése kapcsán 
természetesen rendőrségi vizsgá­
lat fog megindulni annak megál­
lapítására, hogy ki, vagy mi idéz 
te elő a tüzet. A kárínem jelen­
tékeny.

Véres szürkítés 
Koplaló“ csárdában••

Tűz, ismeretlen okokból
Ma délben, pontosan tizenkét 

órakor telefonon értesítették a
tűzoltóságot, hogy a Ghyl lányi 
ucca 19 szám alatti ház udvarán

Lapzártakor kaptuk az értés i 
test, hogy a Miklós utca végé0 
levő úgynevezett „Koplaló“ csár 
dóban ma délben nagy vereke­
dés zajlott le A verekedés so­
rán a bicskák is előkerültek és 
a verekedők összeszurkálták 
egymást.
Az esetet telefonon jelentették 
a mentőknek, ahonnan mentőau 
<ó robogott a helyszínre a se­
bt síitek bekötözése végett. Egy­
idejűleg a rendőrséget is értesí­
tettek s a vizsgálat azonnal meg 
.ndult a verekedés ügyében.
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Kegyetlen gyilkosságot fedeztek 
fel a Miskolc közelében levő 
Görőmböly-Tapolca gyógyfürdőn. 
Egyik villának kertjében össze­
roncsolt fejjel, hatalmas vértócsá­
ban holtan találták meg Donát 
Matild 67 éves nyugalmazott pol- 
gáii iskolai tanárnőt.

A nyomozás során egy erdő­
kerülő elmondotta a csendőrök 
előtt, hogy délután fét öt óra 
tájban látta, hogy Német Janos 
többszörösen büntetett egyén, a 
tanárnő háza felől jött Keze és 
ruhája véres volt és az erdők 
felé futott.

A bejelentés alapján vasárnap 
éjszaka fáklyák fénye mellett át­
kutatták az erdőket, de Német 
Jánost egész napon át is ered­
ménytelenül keresték.

Mialatt a csendőrség lázasan 
kutatta a gyilkost, a miskolci tör­
vényszék egyik birájánál megjelent 
Német jános. Megkérdezte, hogy 
a tábla ítéletet hozott-e abban a 
betörési ügyben, amely miatt a 
törvényszák négy hónapra Ítélte. 
Kijelentette, hogy megnyugszik a 
törvényszék Ítéletében és meg 
akarja kezdeni a büntetés kitöl­
tését.

Az egyik tisztviselő már tudta, 
hogy az erőszakoskodó férfit gya 
nusitják a görömböly-tapolcai 
fürdőhelyen elkövetett gyilkosság­
gal és a rendőrségre telefonált.

A rendőrségen nagy izgalmat 
keltett a bejelentés és rögtön de- 
tektiveket küldtek érte.

Német János a rendőrségen be­
vallotta, hogy ő gyilkolta meg 
Donát Matild tanárnőt, mire a 
rendőrség átadta a gyilkost a 
nyomozó csendőröknek.

A csendőrségen a gyilkos za­
varos válaszokat adott, majd el­
mondotta, hogy kalapáccsal ütötte 
le az idős hölgyet. Németet dél­
után kivitték a gyilkosság szín­
helyére. Drámai és izgalmai jele­
netek játszódtak le a tetemrehi- 
vásnál. Német könyörgött, hogy 
takarják le az áldozat holttestét, 
mindent bevall, csak vigyék el a 
villából.

A gyilkos azután részletes be­
ismerő vallomást tett. Elmondotta, 
hogy mint alkalmi munkás dol­
gozott a tanárnőnél és tudta,hogy 
az minden hónap utolsó napján

postán kapja meg a nyugdiját. 
Elhatározta, hogy megszerzi a 
a pénzt. Kalapácsot vett magá­
hoz és a villa felé indult. Amikor 
a kerítésen át a kertbe nézeít, 
látta, hogy az idős hölgy a tor­
nácon lévő asztal mellett alszik. 
Átmászott a kerítésen és lábujj­
hegyen besurrant a szobába Ott 
hosszas keresés után az egyik 
szekrényben megtalálta a pénzt. 
Éppen zsebre akarta tenni a pén 
csomót, amikor a tanáinő felfe­
dezte ottlétét és bejött a szobába. 
Donát Matild kiáltozni kezdett és

amikor ő menekülni akart, bele­
kapaszkodott a kabátjába.

Ekkor több kalapácsütést mért 
a tanárnő fejére és anélkül, hogy 
a pénzt mag hoz vette volna, el­
mének fiit. A szerencsétlen nő 
utam akart menni, de a tornác 
közt leken az udvaron összeró: 
gyo t és meghalt.

E mond..- ta, hogy azért akarta 
megkezdeni a miskolci fogházban 
a büntess kitöltését, mert azt 
hitte, hogy ott senki sem fo^ja 
keresni A gyilkost a csendőrség 
letartóztatta.

£33 1

Politikai njfuidijgiáick
Németországban

Berlinből jelentik :
A Reichswehr hiva alos lapja 

vasárnapi számában feltűnést kel­
tő nyugdíjazásokat közöl. A nyug­
díjazott tisztek közölt szerepe, 
három admirális, a tengerészeti 
vezérkar több magasrangu íiszíj % 
akik a korhatárt még nem ér­
ték el.

Megbízható helyről nyert érte­

sülések szerint ezek a nyugdijai 
zások politikai okokból folytatédn 

| fognak Blomberg hadügyminisz 
j t(r Hitler egyen-s kívánságára a 
| hadsereget met' akarja tisztítani 

a?e-Mri a vezető állásban levő 
füzüktől, akiket a nemzeti szo­
cialista ura.om.a maga szempont 
jab- I nem tart teljesen kifogásta 
lantiak.

Bukarest hajszája
az erdé yiek ellen

A tisztviselői kinevezések fe­
lülvizsgálásával kapcsolatban öt­
száz magyar és erdélyi román 
orvost vettek fel abba a kimuta­
tásba, amelyet az elbocsájtandó 
tisztviselőkről készítettek. Erdélyi

román körökben nagy az elkese 
redés a kormány intézkedése mi­
att és azt az erdélyiek ellen in­
dított hajszának minősitik.

Mamu lapja vezércikkében he­
vesen ostorozza a kormányt.
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Szerdán: csak felnőtteknek!
KOKAIN

izgalmas kalandordráma ifj.Doug­
las Fairbanks főszereplésével 

Megelőzi: „Kuruzsló“ Richard 
Barthelmess világfilmje 

Előadások : 7, 9 órakor.

Ötezer embert hallgattak ki

és 7500 mérföldet tettek meg 
a newyorki detektívek, míg a Liadbergh-fiu

elrablóját kézrekeriteiték
Kétszáztízen hat megjelölt bankjegyet Helyeztek

a gyermekrablók forgalomba

Newyork, okt. 3. Hauptmann 
ellen, a Lindbergh-baby váltság­
díjára adott megjelölt bankjegyek 
képezik a főbizonyitékot. össze­
sen 216 ilyen bankjegyet hoztak 
a bankrablók forgalomba.

A detektívek 7500 mérföld utat 
tettek meg és 5000 embert hall ­
gattak ki, mig a tettest el tudták 
fogni. A tárgyalásra 50 tanút idéz­
lek be, köztük Lindberghet és a 
feleségét is.

Igyekezzék mielőbb öröklakást és 
üzlethelyiséget jegyezni

a Piac uccai tsrsasházban. mert
KÉSŐBB NEM VÁLOGATHAT!

IRODA: PIAC-U. 22-24. SZÁM ALATT 
I. EMELET* TANSCSTERMEBEM
Előjegyzések, felvilágosítások d.e.9-1 ásd.u. 3 -6-ig

Különössérülés
Hat hete alszik Frederic Char 

les E'ton, aki Londonban au^us?" 
tus 4 én banditák és rendőrök 
tűzharca közben golyótól mec-sé 
fölt gerincén. Hat hét óta hiába 
igyekeznek az orvosok, hogy a? 
alvót különös álmából felkö tsék

Az orvosok véleménye szerint 
Elton hosszú életkort is elérhet 
mert álmában is, ha félig felül­
tetik, eszik és iszik persze csu­
kott szemmel és úgy, hogy egi 
betegápolónő és egy orvos eteti

Az.etetés mindazonáltal olyan 
bőséges és normális, hogy mind 
máig nem veszített súlyából. A 
tragikus eset bürokratikus része az 
hogy minden áldott nap megjele­
nik egy detektív és megállapítja 
vájjon Elton kihallgatható-e már?

Filléres gyorsvonatok

Debrecenből SCO utas jelentkező 
esetén október 7-én a követke: 
helyekre indulnak :

Budapestre

P 4.70 menettérti jeggyel. A von 
indul Debrecenből 6 óra 07 perckc
Budapest nyugatira érkezik 10 ó 
20 perckor. Budapest nyugatir 
indul 23 óra 15 perckor és Debr 
cenbe érkezik 3 óra 41 perckor.

Tokajba

a Tokaji szűreire, menettérti jej 
ára P 2.50, mely összegben m, 
egy borkóstolójegy is bennfoglaltat 
A vonat indul Debrecenből 6.5 
Tokajba érkezik 8 3Q. Tokajból ii 
dúl 18.35, Debrecenbe érkezik 20.0

Jegyek mindkét vonatra már vál 
hatók a MÁV Menetjegyirodába: 
Debrecen, Ferenc József ut 5b.

Külön autóbuszjárat 
Berettyóújfaluig s vissza

Értesítjük a t. Utazóközönséget,hog 
folyó hó 4-étől kezdve további inié; 
kedésig a berettyóújfalui heti- és o; 
szágosvásárok napján, vagyis csütörtöl 
napokon Debrecentől Berettyóujfal 
vásártérig és vissza külön autóbuszjá 
ratot fogunk közlekedtetni.

A külön autóbuszjárat indul : 
Debrecen Bikaszállótól 5 ó.
Debrecen MAVP.-udvartól5 ó. 0-1 j
Mikepércsről 5 t 21
Sárándról 5 ^
Derecske pályaudvartól 5 „ 37
Derecske községházától 5 „ 41 ,
Tépei ut megállóhelytől 5 „ 45 ,
B.-ujfalu vásártérre érkezik 6 „ 02,
A külön autóbuszjárat visszafele 

Berettyóújfalu vásártértől Debrecenbe 
a vásár befejeztével, de legkésőbb 11 
óra 50 perckor indul.

E.zeken a külön autóbuszjáratokon 
Debrecentől Berettyóújfalu vásártérig 
és vissza érvényes menettérti jegyek 
ára P 3.40.

A tél beálltával a külön autóbusz­
járatokat a szükséghez mérten későb­
ben fogjuk indítani, amiről az érde­
kelteket idejében értesítjük.

Az üzletigazgatóság.
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Bor, Dal, csólt.
Lehár Ferenc operett j

Ma utoljára! 
ság filmje

A szépség és finom-

Előadások: 5, 7 és 9 orakor. Az
]e nyomán színjáték 10 fel 

első előadás mérsékelt 7i

A magyar filmgyártás ér­
dekében felemelték a kül­
földi filmek behozatali 

illetékét
Méterenként egy pengőre emel 

ték a külföldről behozott filmek 
potdiját a kormány most megje­
lent rendelkezésében. F.ddig a 
magyar filmkölcsönzők 30 fillér 
pótdijat fizettek minden külföld­
ről behozott film métere után. 
Most a kormány a magyar film 
gyártók kérésére ezt a pótdijat 
felemelte egy pengőre és a több 
letet a magyar filmgyártó cégek 
nek támogatásként fogja eseten­
ként kiutalni. A kormányrende­
let rekompenzációként még azt 
is megengedi, hogy amennyiben 
egy magyar fílmkölcsönző ma­
gyar filmet gyárt és forgalomba 
hoz, tiz külföldi filmet hozhat 
be pótdijmentesen.

Világos, tágas

műhelynek
a 1 k al más

helyiségei
keresek. A varos 
központjában.

Cim a kiadóhivatalban,

Agyvértódulás, szivszorongás, 
nehéz légzés, télelemérzet, idegesség 
fejfájás, lehangolfság, álmatlanság 
gyengeség! állapotok, munkaképte­
lenség a rendkívül enyhén ható tér» 
mészetes Ferenc József keserü- 
viz használata által igc-n sokszor 
gyorsan megszüntet hetők. Tu­
dományos megállapítások megiő^zi* 
tik, hogy a Ferenc József viz a 
makacs székszorulás és az emésztő­
csatornán át történő mérgezések 
mindenféle jelenségénél — öregnek 
és fiatalnak — a legjobb szolgálatot 
testi

von. Shan 
varakkal.

A bécsi bél
Paula Wessely az uj filmcsillag főszereplésével
Előadások5, 7. és 9 órakor. Az első előadás mérsékelt helyárakkal

Különös házasság: 
22 éves menyasszony 

14 éves vőlegény
Londonból jelentik: Spings dél 

afrikai város törvényszéke külö 
no3 házassági engedélyt adott 
egy jegyespárnak. A menyasz- 
szony 22, a vőlegény 14 éves

Barnán értékpa^ 
pírt akart hamisí­
tani 3 nyomdász
A rendőrségnek bizalmas utón 

tudomására jutott, hogy három­
budapesti nyomdász egv romá­
njából érkezett emberrel szövet 
kezve, román értékpapirhamissi- 
tásokat tervez. Néhány napig

tartó megfigyelés és rv ornovás 
után előállították a fn ;... ■ rV- 
ságra Mátyus Sámuel. Klein M:k 
lös és Lusztig Márton ma n dá- 
szokat, akiket a terhelő adatok

alapján előzetes letartóztatásba 
helyeztek. Ez időszerűit romániá 
ban tartózkodó bűntársukra tá­
viratilag hívták fel a román ha­
tóságok figyelmét.

Hivatali és iskola szünet lesz 
október hatodikén

Jelentettük, hogy a kormány 
október 6-át ez évben i< nem­
zeti ünneppé fogja n' il\; niíani 

A nemzeti ünnepen n Közhi- 
hivatalok csak ünnep apszerinti

szolgálatot tartanak, a tanintéze 
lekben szünet lesz, az ipar és 
kei esk edelem munkaidejét azon 
ban a munkaszünet nem érinti.

Tiltott! itt Ötét megölt 
e®v asszonyt

Néhány nappal ezelőtt J sz- 
fényszaru községből ha.-hártva- 
gyulladas tünetei közt ’hozták 
be Dobrovka József pépes/ fe­
leségét. Az orvosi vi, >ga!at so­
rán megállapiiásra jutott, hogy 
az asszonyon tiltott műtétet haj

tollak végre 
hártya gyulla 
z séf né ma 
rendőrség m

és ez okozta a has 
dást. Dobrovka Jó- 
éjjel meghűlt. A 
•st érintkezésbe lé-

Megirtuk annakidején, hogy 
Ti szászé der kényben Somogyi Ja 
nos leesett a szalmakazalruí es 
sérüléseibe kórházba szállítása 
közben belehalt. A nyomozás 
megállapította, hogy a halált vé­

letlen okozta, a szerencsétiensé 
gért senkit felelősség nem ter­
hel s a: illetékes hatóság a te­
metési engedélyt megadta Teg­
nap azonban délután két órakor 
önként jelentkezett a soros ügyész 
előtt Somogyi Lajos fö'dmives

Olaszországban minden újszülött 
leányt Mária Piának keresztelnek

A trónörökespá? újszülött leánya már tagja 
a fatiszta szervezetnek

A fasiszta női szerv ezet veze­
tősége megjelent az ol : v iroi ö 
rökösnél s átadta az n;czü ott 
csecsemő) részére kiállított tag­
sági igazolványt, mely Mária l’ia 
di Savoy a névre szól. Olaszor-

szagban az újszülött lányokat 
most mind Mária Pia névre ke­
resztelik és egyedül Rón ában 
egy nap 18 lényt kereszteltek 
erre a névre,

o—o

Apja fényképével a kezében öngyilkos lett
Duklauer Gyula őrnagy özve- 

gyének leánya Duklauer 13 unka 
édesanyja és nővére távolléte 
alatt gázzal megmérgezte nugát 
Budapesten a Dohány uccu 92

szánni házban Iá vő lakásukon. 
Édesanyja és nővére holtan ta­
láltak a feltűnően szép leányra 
aki édesatyja fényképet tartotta 
a kezében.

péti a jászfény szarui csendőr- 
seggel és a nyomozás megindí­
tását kéri.

OH

Nem baleset,
hanem testvérgyilkosság

ts kijelentette, hogy 5 ölte meg 
bátyját. Szalmát hánytak, össze­
vesztek valamin s ő dühében a 
vasviha nyelvvel hatalmas ütést 
mért báty ja fejére. Somogyi Já- 
no« niegtántz rodott, azonban ő 
újabb csapást mért ra, úgyhogy 
a test vére vérző fejjel lezuhant 
a kazal tetejéről és eszméletle­
nül terült el a földön. A test- 
vérgy ilkos Somcgyi Lajost az 
ügyész azonnal letartóztatta.

Vidám sorok
Mai idők. — Milyen pályán 

van a vőlegénye?
Olyran pályán, hogy bizony 

sohasem tudhatja, mit hoz ahol 
nap.

De hát mi a foglalkozása?
— Meteorológus.

Lgy színigazgatóról beszélget­
tek, akinek takarékossága köz­
mondásos.

Én nagyon kedves ember­
nek tartom - jegyezte meg 
egyik barátja.

Ln—mondotta a másik— 
a múltkor kölcsönkértem tőle 
egy zsebkendőt s néhány nap 
múlva két lepedőt kért tőlem 
vissza.

Tanulói bérletjegyeket 
érvényesíteni kell
Értesítjük az érdekelt utazó- 

közönséget, hogy a városi villa­
mos vonalakon a tanulók részé 
re életbeléptetett havi bérletje­
gyek igénybevételéhez szüksé­
ges arcképes igazolványokat fo­
lyó évi október hó 3. és 8-ika 
között felülvizsgáljuk és azokat 
az év hátralevő részére megfe­
lelő lebélyegzéssel érvényesít­
jük.

Az igazolványok érvényesité- 
tése alkalmával az arcképes iga­
zolvány tulajdonosok a kedvez­
ményre való igény jogosultságu­
kat megfelelő okmányokkal (be­
hatási jeggyel, tandíjfizetésről 
kiállított nyugtával, leckekönyv­
vel) igazolniuk kell.

Az arcképes igazolványok ér­
vényesítését az üzletigazgatóság 
helyiségében (Petőfi tér 14) lé­
vő főpénztárunk teljesíti,

Felkérjük az érdekeltséget, 
hogy az említett arcképes iga­
zolványok érvényesítése végett 
a szóbanforgó arcképes igazol­
ványokkal, valamint a kedvez­
ményre jogosító okmányokkal 
együtt a fentjelzett időben és he 
lyen jelentkezni szíveskedjenek. 
Az Üzletigazgatóság.

Újonnan
festett 

kétszobás konyhás

I a k á S 25 P.ért 
kiadó 

Csillag lla 65 sz. alatt

Értekezni
Csillag ucca 65 és Arany J. u. 18,

tf:

* ' 24Í;
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HÍREK
— Tűzifát és szenet minden mi­

nőségben és mennyiségben legoicsób. 
ban a Népszövetségi Hitelszövetke­
zetnél vegyen Minőség, mennyiség 
garantálva. Iroda: Szent Anna u 10. 
Raktár: Maróthy György utca 24 sz. 
Telefon: 31- 32

— Orvosi műszerek, háztartási 
cikkek, kerékpárok, varrógépek, stb 
nikkelezését, zománcozását szaksze 
rflen végzi Horváth Ferenc műszaki 
üzeme. Dégenfeld-tér 2 szám. Tele­
fon; 16—51.

Anyakönyvi hírek
Szü'etések : Kövér László lámpake. 

zelő, fiú László Krausz Jenő nyom­
dász, leány Judit. Mezei András nap. 
számos; fiú András. Gyarmati József 
bérlő, leány Margit Takács Mihály 
földmives, leány Katalin Terdik Lász­
ló kereskedő, leány Margit.
Szabó Ferenc gazdálkodó, fiú Ferenc 
Földi János kocsis, fiú Mihály. Be. 
reczki Bálint földmives, fiú Pál Izsépi 
Béla, leány Mária. Papp Bertalan kö. 
műves, leány Mária Ozga Károly pék 
leány Lujza.

Halálozások: özv. Seres Lajosné 
Szalontai Julia ref. 80 éves, Baross 
u 1 szám. Szánthó Vince róm. kath. 
67 éves. Kontsek ucca 12 Győrffy 
Tibor róm. kath. 18 hónapos, Jánosi 
ucca 4

Házasságok: Lakatos Gusztáv nap. 
számos - Lakatos Borbálr. Orosz Mik. 
lós szücssegéd — Vanya Jolán Kiss 
Imre festősegéd —Rapp Anna Pásztor 
József lakatossegéd — Petrucz Erzsébet.

lemoine, a repülés 
magassági világ 

rekorderének halálos 
katasztrófája

Amiensből jelentik; 'Lemoine aviati 
kus, aki 1933 óta tartotta a magassági 
repülés világrekordját, szerencsétlenül 
járt és meghalt. Pozieres és Thiepva* 
között próbarepülést végzett egy naey 
négy motoros repülőgéppel. A repülő, 
gép üzemhiba miatt zuhanni kezdett 
Lemoine ejtőernyővel kiugrott a gép, 
bői, az ej.öernyő azonban nem mükö 
dött és ő halálrazuzta magát. Gépésze 
ggy másik ejtőernyővel kiugrott és sza. 
bályszerüen, épségben földet ért. A má 
sik gépész rajtamaradt a zuhanó repülő­
gépen és súlyosan megsebesült.

— Mindenkinek érdeke,hogy 
Koncz kelmefestő mélyen leszállított 
árairól meggyőződjön : Gallér tisztí­
tás 9 fillér, öltöny tisztítás 3 4 pen. 
gő, női-ruha tisztítás 2—4 pengő. 
Felvételi helyek : Péterfia u, 30, Si- 
monffy ucca 2 szám, Szent Anna 
ucca 2 szám,

— Agy és szivérelmeszescdés- 
ben szenvedőknek megbecsülhetet­
len szolgálatot tesz az enyhe íermé. 
azefes Ferenc József kesetüviz az­
által, hogy a tápcsatorna tartalmát 
kíméletesen levezeti és az emésztő­
rendszer működését biztosan előse­
gíti.

4

1934. október 4

Meghívó
I

A Pocsaji Hengermalom Szövetke­
zet felszámolás alatt 1934 évi okiéber 
hó 14 én vasárnap délelőtt 10 érakor 
Pocsaj községben a községházán az 
alábbi tárgysorozattal

rendkívüli közgyűlést 
tar, amelyre a Szövetkezet t. tagjait 
ezennel meghívja.

Tárgysorozat;
1. Az 1932 évi január hó iO.én 

megtartott rendes közgyűlésen clhatá 
rozott malom eladására vonatkozóan 
létrejött adásvételi szerződés jóvá ha. 
gyása tárgyában határozathozatal

2, Jelentés Fridinann Armin vevő. 
vei létrejött adásvételi jogügylet lebo 
nyolitásáról.

Pocsaj, 1934. évi okié ber 2 napján 
Pocsaji Hengermalom Szővetkeze- 

felszámolás alatt képviseletében a fel­
számoló bizottság. 1

Zzidó tengerjáró hajók 
közlekednek

Szeptember e'tjén indult n:e8 az 
első nagy p teszt nai zsidó hajóstársa 
ság Palestine Maritime Lloyd L'd 
Mafia“ hajójár. iá fi fia és Kostaca 
köbölt Zsidó zász'ó s héber vezény­
let alatt közlekednek, a Progresso és 
Risvegiió hojók - melyek eddig az 
az olasz palesztinjai hajóstársaságok 
tulajdonában voltak Konslanca Siam- 
bul R dós, Hí fia, Jaffa, és Portsaid 
közön. A ti jó zemélyzete zsidómat, 
rózokhól és a hifiai műegyetem tenge 
részen tag zat. n végzett zsidó tenge- 
részlisziekből áil, A hajókon rituális 
el á'ás van,

— Kífözéshez alkalma- három ka 
ri kával kék sütővel egy tornyos 
konyha jókarban 'evő eladó Mes­
ter u' ca 3/ szám

RÁDIÓ
w

A rádió mindennap 6 45 kor t rna. 
gyakorlatot, utána 8ramofonelöadást‘ 
9,45. 12 30, 2 40, 4 45 kor és esté 
9 20 és 9 45 közötti időben hir, k-t 
ad. - 12, 1.15, 4 45 órakor és iqÁ 
19 50 közötti időben pontos időjelzést 
időjárás- és vízállásjelentést ad 
2 40-kor élelmiszer, és piaci árak, ár- 
folyamhirek. — Az egyes napok mti 
sorában tehát ezeket nem ismételjük 
meg.

Szerda
10. Felolvasások. 1205 Mosony 

Mini zongorázik, Bardócz Margit he­
gedül. 1.30: Eugen Stepat balalajka 
zenekara. 4.- Diákfélóra. 5: Lázárné 
Madách Flóra e őadása. 5 30: Zsögön 
Lenke énekel. 6 45: Olasz nyelvoktu. 
tás. 7.15: Weidinger szalonzenekar. 8: 
Külügyi negyedóra, 8.30: Usetty Béla 
előadása. 8 53: Stolcz Robett szerze. 
ményei. 7.50; Bachmann szalonkvin­
tett. 11.20: Rigó Jancsi cigányzeneka­
ra muzsikál.

Budapest II.
8.30 tói 9 40 ig: Csorba Gyula ci. 

gányzenekara.

Csütörtök
10: Felolvasások: 12 05: Ilosvay.tr ó 

1.20: Rendőrzenekar. 4: Temesi Győ­
ző előadása, 5 Lehnárt Ödön előa­
dása. 5 30; Eduardo Biai co tangó ze­
nekara. 6 30: Angol nyelvoktatás, 7: 
Závodszky Zoltán énekel. 7.30: „Vál­
junk el". (Stúdió.) 9 50. Siklós Albert 
előadása. 11; Kurina Si mi cigányzene- 
kara.

Budapest II
5dől 5.25-ig: Csorba Gyula cigányze. 
nekara.

Péntek
10; Felolvasások. 12 05: A Má edits 

szalonzenekar, 1.30: Simán,zky Való. 
ria zongorázik 4. Diákfélóra. 5: Razsó 
Lajos előadása. 5.30: Gramofon. 5 45.- 
Kertész Elemér előadása, utana gramo­
fon. 6.15 Gyorsíró tanfolyam. 6 45: 
Kamarazene. 7.50: Lázár Miklós elő. 
adása, 8: 1 E>z nóta-hangverseny i öz- 
vetitése. 10 50: Szimfónikus zenekar 
közvetítése.

Budapest II.
6.50-61 —7.30 ig: Kalmár Rezső és 

Balázs László szalonkvintettjének mü = 
sora.

Hirdessen polgárban

Mosott rongyot vasz 
a Beke-nyomda

— Használt férfiszobi gar 
niturát hibás állapotban levőt is 
megvételre keresek. Címet a nyom 
dába kérek Arany János u. 18.

A szerkesztésért és kiadásért felelős 
Dr. Diószeghy János 

laptulajdonos 
Nyomatott:

Beke Zoltán könyv és lapkiadó vállalatnál.
Debrecen Arany János utca 18. sz.

KÉSZÍTTESS E

I N Y OMTA TV ÁN Y A IT

Debrecen,
Arany János ucca 18.

BEKE ZOITA
könyv- és lapxi adóvállalatánál

Kis menetrend
A MÁV vonatok indulási és érkezési ideje 

Debrecen állomáson

A vonat HOVA A vonat
neme | indul nenv | erKcízib

ey- v. 1.42 Bpesf kel. pu szem 2 35
sz. v. 250 Nyirábrány 6 34

3.05 Szerencs 6.40
4.17 Füzesabony „ 641

ff 5.33 Tiszalök 6 50
mot. 5.42 Füzesabony 6 51
vegy 5.40 Nagykereki

Nyíregyháza
7 00

mot. 603 vegy. 7.11
gy. 7.01 Bpest ny. pu szem. 8 46
mot, 7.25 Balmazújváros „ 8 56
sz. 7.50 Hajdúnánás „ 9 00
mo t 7.52 Nagyiéta Vértes mot. 9 06
sz 7 58 Szerencs szem, 11.26
vegy 8.10 Nyirábrány 11 32
mot. 9.10 Derecske vegy 11 36
sz. 12 00 Bpest ny pu mot 11 42
ev 12.01 Nyíregyháza 11 42
SS 12 05 Füzesabony gyors 11 52

12 21 Tiszalök mot. 12.19
. 12.30 Nyirábrány stem 13 52

13.21 Nagyiéta Vértes 14 02
mot.

14.13 Nagykereki vegy. 14.12
14.15 Nyirábrány 15 54

» 14.19 Balmazújváros mot. 16 45
sz 14,20 Szerencs szem. 16.53

• 14.30 Püspökladány 16.55
n 14.501 T iszalök gyors 7 03

mot. 16.30 1 F üzesabony , 17 52
ey 17.08 Bpest ny. pu mot. 19.0.
SZ- 18.04 Szerencs szem 19.22

n 18.05 Tiszafüred mot 20.01
mot. 18,10 Nyirábrány szem 20.27
sz- H 15 Nagykereki 21.11
vegy. 18.31 Tiszalök sy sz. 21.25

,19.23 Nagyiéta Vértes szem 21 43
. ,21.44 Nyíregyháza mot. 22.1b

*z. Í22.20 Bpest ny. pu
szem

23.54
033
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Bpest ny pu. 
Nagykereki 
Tiszalök 
Nyirábrány 
Tiszafüred 
Nyíregyháza 
Bpesf keleti 
Nagyléía Vértéi 
T iszalök 
Püspök adány 
Szerencs 
Balmazújváros 
Szerencs 
Hajdúnánás 
Nyirábrány 
Derecske 
Nagyiéta Vérté; 
Bpest nyugati 
F üzesabony 
Bpest nyugati 
F üzesabony 
Nagykereki 
Tiszalök 
Balmazújváros 
Nyirábrány 
Nagyiéta Vértes 
Nyíregyháza 
Bpest nyugati 
Nyíregyháza 
Nagykereki 
Füzesabony 
Tiszalök 
N gykereki 
Bpest keleti 
Szerencs 
Nviráprány 
Füzesabony 
Szerenca


